

Дорогие коллеги и друзья!



*Ровно 50 лет назад — 24 декабря 1970 года постановлением Президиума Академии наук СССР № 1051 на основе решения Совета Министров СССР, принятого по инициативе Отделения ядерной физики АН СССР, в целях создания современной экспериментальной базы и развития исследований в области физики элементарных частиц, атомного ядра, физики космических лучей и нейтринной астрофизики, был образован **Институт ядерных исследований Российской академии наук.***

Юбилей — это не только очередная дата, это очередной этап, повод подвести итоги проделанной работы и поставить перед собой новые долгосрочные задачи.

Учёными Института получены выдающиеся результаты, признанные в мире, как в области теоретической физики, так и в экспериментальных и прикладных исследованиях по всем основным направлениям научной программы, а также в области ускорительной физики и техники. Институт активно участвует в международных научных коллаборациях в ЦЕРНе, Германии, Японии, Италии, США и других. В ИЯИ РАН сложился хорошо подготовленный коллектив высококлассных специалистов, обладающих необходимым опытом работы, образовались и получили мировое признание научные школы по актуальным направлениям фундаментальных физических исследований, ведётся подготовка высококвалифицированных научных кадров и молодых специалистов.

Заслуги учёных ИЯИ РАН неоднократно отмечены различными международными и российскими наградами, премиями, дипломами, медалями.

Дорогие коллеги, научные сотрудники, исследователи, инженеры, специалисты, рабочие и служащие, в этот торжественный день примите благодарность за добросовестный труд! Крепкого вам здоровья, счастья, благополучия, сохранения традиций, осуществления планов и уверенного взгляда в будущее!

Праздничного Вам настроения!

Искренне ваш М.В. Либанов